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LISTE  Pléiade 2020

1. Bibliothèque de La Pléiade:
Volumes sans jaquette et sans étui.

a/ APOLLINAIRE: Oeuvres poétiques (1956)
b/ DESCARTES: Oeuvres- Lettres (1958)
c/ DOSTOIEVSKI: Crime et Châtiment (1950)
d/ DOSTOIEVKI: Journal d'un écrivain (1972)
e/ ELUARD: Oeuvres complètes I (1968)
f/ ELUARD: Oeuvres complètes II (1972)
g/ GIDE: Anthologie de la poésie française (1952)

Prix:   30.-- CHF le volume

2. Bibliothèque de La Pléiade:
Volumes sans jaquette et sans étui.

a/ Jeux et Sapiences du Moyen âge (1940)
b/ MAURIAC: Oeuvres complètes II (1979)
c/ MAURIAC: Oeuvres complètes III (1981)
d/ MONLUC: Commentaires (1964)
e/ MONTESQUIEU: Oeuvres complètes I (1956)
f/ MONTESQUIEU: Oeuvres complètes II (1958)
g/ MONTHERLANT: Théâtre (1958)
h/ MONTHERLANT: Romans (1959)

Prix:   30.-- CHF le volume

3. Bibliothèque de La Pléiade:
Volumes sans jaquette et sans étui.

a/ MICHELET: Histoire de la Révolution Française I
b/ MICHELET: Histoire de la Révolution Française II (1989)
c/ RENARD: Oeuvres II (1971)
d/ RONSARD: Oeuvres complètes I
e/ RONSARD: Oeuvres complètes II (1966)
f/ SAINT-EXUPERY: Oeuvres (1990)
g/ TCHEKHOV: OEUVRES II (1970)
h/ VIGNY: Oeuvres complètes I (1948)

Prix:   30.-- CHF le volume



4. Bibliothèque de La Pléiade:
Volumes avec jaquette et étui, ou avec étui illustré.

a/ BAUDELAIRE: Oeuvres complètes I (2008)
b/ BEAUMARCHAIS: Théâtre complet (1964)
c/ CAMUS: Théâtre, récits, nouvelles (1995)
d/ CHATEAUBRIAND: oeuvres romanesque et voyages I (1988)
e/ CHATEAUBRIAND: oeuvres romanesques et voyages II (1986)
f/ CHENIER: Oeuvres complètes (1966)
g/ DICKENS: La maison d'Apre-Vent (1979)
h/ DOSTOIEVSKI: Les démons (1976)

Prix:   40.-- CHF le volume

5. Bibliothèque de La Pléiade:
Volumes avec jaquette et étui, ou sans jaquette mais avec étui illustré.

a/ GIDE: Souvenirs et voyages (2001)
b/ GIONO: Oeuvres romanesques complètes I (1973)
c/ GIRAUDOUX: Théâtre complet (1987)
d/ GOLDONI: Théâtre (1984)
e/ HUGO: Oeuvres poétiques I  (2004)
f/ LAMARTINE: oeuvres poétiques complètes (1991)
g/ LA ROCHEFOUCAULD: oeuvres complètes (1957)
h/ MALRAUX: Le miroir des limbes (1976)

Prix:   40.-- CHF le volume

6. Bibliothèque de La Pléiade:
Volumes avec jaquette et étui, ou sans jaquette mais avec étui illustré.

a/ MARIVAUX: Théâtre (1989)
b/MARTIN DU GARD: Oeuvres complètes I  (1957)
c/ MARTIN DU GARD: Oeuvres complètes II (1959)
d/ MERIMEE: Romans et Nouvelles (1948)
e/ MUSSET: Proses (1971)
f/ Poètes et romanciers du Moyen Age (1979)
g/ Poètes du XVe siècle (1953)
h/ RIMBAUD: Oeuvres complètes (1967)

Prix:   40.-- CHF le volume

7. Bibliothèque de La Pléiade:
Volumes avec jaquette et étui, ou sans jaquette mais avec étui illustré.

a/ Somadeva. Océan des rivières de contes (1997)
b/ Théâtre espagnol du XVIIe siècle I (1994)
c/ VALERY: Oeuvres II (1971)
d/ VERLAINE: Oeuvres poétiques complètes (1977)
e/ YOURCENAR: Oeuvres romanesques (1998)
f/ ZOLA: Les Rougon-Macquart I (1976)
g/ ZOLA: Les Rougon-Macquart II (1975)

Prix:   40.-- CHF le volume



8. Album de La Pléiade:
Volumes avec jaquette et étui, ou sans jaquette mais avec étui illustré.
pleiade

a/ Album Claudel. (2011)
b/ Album Julien Green. (1998)
c/ Album Montherlant. (1979)
d/ Album Cocteau. (2006)
e/ Album Marcel Aymé. (2001)
f/ Album Perec. (2017)
g/ Album Shakespeare. (2016)
h/ Album Simone de Beauvoir. (2018)

Prix:   50.-- CHF le volume

9. Album de La Pléiade:
Volumes avec jaquette et étui, ou sans jaquette mais avec étui illustré.
pleiade

a/ Album Molière. (2010)
b/ Album Marguerite Duras. (2014)
c/ Album Pascal. (1978)
d/ Album Aragon. (1997)
e/ Album Sand. (1973) sans étui et sans jaquette.
f/ Album Jorge Luis Borges. (1999)
g/ Album Montaigne. (2007)

Prix:   60.-- CHF le volume

10. Album de La Pléiade:
Volumes avec jaquette et étui, ou sans jaquette mais avec étui illustré.
pleiade

a/ Album Giono. (1980) sans jaquette
b/ Album Faulkner. (1995)
c/ Album Chateaubriand. (1998)
d/ Album Malraux. (1986)
e/ Album Sartre. (1991)
f/ Album Eluard. (1968) sans étui et sans jaquette
g/ Album Colette. (1984)
h/ Album Apollinaire. (1971) sans étui neutre

Prix:   75.-- CHF le volume

11. Album de La Pléiade:
Volumes avec jaquette et étui, ou sans jaquette mais avec étui illustré.
pleiade

a/ Album Saint-Simon. (1969) sans jaquette
b/ Album Dostoïevski. (1975)
c/ Album Jules Verne. (2012)
d/ Album Camus. (1982)
e/ Album Les Ecrivains de la Révolution. (1989)

Prix:   80.-- CHF le volume



12. [VOLTAIRE] - VAN DEN HEUVEL (Jacques): Album
Voltaire.
Paris, Gallimard (Coll. "Album de la Pléiade"), 1983.
In-8°, 323p. Reliure plein cuir d'éditeur, sous jaquette et rhodoïd.

Edition hors-commerce. Riche iconographie. A l'état de neuf.

Prix:   100.-- CHF le volume

13. [VERLAINE] - PETITFILS (Pierre): Album Verlaine.
Paris, Gallimard (coll. "Album de la Pléiade"), 1981.
In-8°, 319p. Reliure plein cuir d'éditeur, sous jaquette illustrée et rhodoïd.

Edition hors commerce. Riche iconographie. Manque l'étui, sinon à l'état de neuf.

Prix:   120.-- CHF le volume

14. [STENDHAL] - DEL LITTO (V.): Album Stendhal.
Paris, Gallimard (coll. "Album de la Pléiade"), 1966.
In-8°, 321p. Reliure plein cuir d'éditeur, sous rhodoïd.

Edition hors commerce. Cinquième album de la collection. Riche iconographie.
Manque la jaquette, sinon à l'état de neuf.

Prix:   150.-- CHF le volume

15. [ROUSSEAU] - GAGNEBIN (Bernard): Album
Rousseau.
Paris, Gallimard (coll. "Album de la Pléiade"), 1976.
In-8°, 268p. Reliure plein cuir d'éditeur, sous jaquette et rhodoïd.

Edition hors-commerce. Riche iconographie. Sans l'étui, sinon à l'état de neuf.

Prix:   150.-- CHF le volume



16. [BAUDELAIRE] - PICHOIS (Claude): Album
Baudelaire.
Paris, Gallimard (coll. "Album de la Pléiade"), 1974.
In-8°, 315p. Reliure plein cuir d'éditeur, sous jaquette et rhodoïd.

Edition hors-commerce. Riche iconographie. Sans l'étui en carton neutre, sinon à
l'état de neuf.

Prix:   180.-- CHF le volume

17. [HUGO] - ECALLE (Martine) & LUMBROSO (Violaine):
Album Hugo.
Paris, Gallimard (Coll. "Album de la Pléiade"), 1964.
In-8°, 330p. Reliure plein cuir d'éditeur.

Edition hors-commerce. Riche iconographie. Troisième album de la collection (sans
compter le disque et l'album N° 0), un des plus recherchés. Exemplaire sans
jaquette et sans étui, sinon en parfaite condition.

Prix:   250.-- CHF le volume

18. [BALZAC] - DUCOURNEAU (Jean A.): Album Balzac.
Paris, Gallimard (coll. "Album de la Pléiade"), 1962.
In-8°, 334p. Reliure plein cuir d'éditeur, sous rhodoïd.

Edition hors commerce. Riche iconographie. Premier album de la collection (sans
compter le disque et l'album N° 0). Sans l'étui de carton et sans la jaquette, sinon à
l'état de neuf.

Prix:   300.-- CHF le volume

19. [ZOLA] - MITTERAND (Henri) / VIDAL (Jean): Album
Zola.
Paris, Gallimard (Coll. "Album de la Pléiade"), 1963.
In-8°, 320p. Reliure plein cuir d'éditeur, sous jaquette, rhodoïd.

Edition hors commerce. Riche iconographie. Deuxième album de la collection (sans
compter le disque et l'album N° 0), un des plus recherchés. Manque l'étui de carton
neutre, sinon exemplaire flambant neuf.

Prix:   400.-- CHF le volume


